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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL 

DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGON 

Con fundamento en lo dispuesto en el aticulo 97 de la Ley Orgánica de Alcaldias de la 
Ciudad de México, y en cumplimiento a lo establecido en los artículos 67 y 71 del 

Reglamento Interior de Sesiones del Concejo y Comisiones de Seguimiento de la Alcaldía 

Alvaro Obregón y de conformidad con el Acuerdo que establece la integración de las 

Comisiones del Concejo de la Alcaldia Alvaro Obregón, y en cumplimiento al artículo 69 

del Reglamento Interior del Concejo y Comisiones de la Alcaldía Alvaro Obregón, siendo 

las trece horas con treinta minutos del día ocho de diciembre de dos mil veintiuno, da 
inicio la Primera Sesión Ordinara de la Comisión de Desarrollo Social bajo el siguiente:

ORDEN DEL D*A 

Lista de asistencia y declaratoria de quórum. 
Il. Lectura y aprobación del orden del día 

Lectura del Plan de Trabajo para el año 2022 de la Comisión de Desarrollo Social 
del Concejo de la Alcaldía Alvaro Obregón. 

V. Intervenciónde los integrantesde la Comisión.
V. Aprobación del Plan de Trabajo 

VI Asuntos Generales 
VII. Clausura de la Sesión 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

ILISTA DE ASISTENCIA 

Se realizó el pase de lista de los integrantes de la Comisión de Desarrollo Social 
estando presentes

Concejala Kenia Atziri Garcia Lara; Presidenta de la Comisión, Concejala Sandra 

Jenny Ramirez Elizalde, Secretaria de la Comisión, el Concejal Luis Armando 
Báez Molina como Integrante de la Comisión.
Concejal Sergio Sandoval Barrios, integrante, no se encuentra presente.

Se declara el Quorum legal para levar a cabo la Sesión. 
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LECTURA Y APROBACION DEl ORDEN DEL DIA 

Se dio lectura al Orden del dia y p0 votación unânime de los Concejales 

integrantes presentes se aprobo 

LECTURA DEL PLAN DE TRABAJO PARA EL ANO 2022 DE LA COMISION DE 
DESARROLLO SOCIAL DEL CONCEJO DE LA AL CALDIA AL VARO OBREGON 

La Secretaria de la Comisión Concejal Sandra Jenny Ramirez Elzaide da lectura 
al Plan de Trabajo propuesto mismo que se integra a la presente Acta 

INTERVENCIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISION 
IV 

EI Concejal Luis Armando Baez Molina, manifiesta estar de acuerdo con el Plan 

de Trabajo propuesto para la Comision 

La Concejal Sandra Jenny Ramirez Elizalde, también manifiesta estar de acuerdo 

con el Plan de Trabajo presentado en esta Sesión 

APROBACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 

Se llevó a cabo la votación para la aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión 

de Desarrollo Social del Concejo de la Alcaidia Alvaro Obregón, quedando de ia 

siguiente forma 

Concejal Sandra Jenny Ramirez Elzaide, a favor 

Concejal Luis Armando Báez Molina a favor 

Concejal Kenia Atziri Garcia Lara a favor 

Se aprueba por unanimidad el FPlan de Trabajo de la Comisión de Desarrollo Social 

del Concejo de la Alcaldia Alvaro Obregón para el periodo doembre de dos mil 

veintiuno, diciembre de dos mil veintidós. 

VI ASUNTOS GENERALES

Se consulta a los integrantes de la comisión si existe aigun asunto que deseen 

tratar en esta sesión. dando respuesta negativa 

La Concejal Kenia Atziri Garcia Lara menciona que en el mes de enero se 

convocará a la Segunda Sesión Ordinaria de la Comision para definr el caiendano 
de las Sesiones Ordinarias del año dos mil veintid0 
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VII CLAUSURA DE LA SESION 
Siendo las trece horas con cincuenta minutos del dia ocho de diciembre de dos 
mil veintiuno, se da por clausurada la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de 
Desarrollo Social del Concejo de la Alcaldia Alvaro Obregón. 

FIRMAN LA PRESENTE ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISION DE DESARROLLO SOCIAL DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA ALVARO 
OBREGON A LOS OCHO DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO 
QUIENES EN ELLA ESTUVIERON PRESENTES. 

Geunc loa an'c 

ONCEJAL KENIA ATZIRI GARCÍA LARA CONCEJAL SANDRA JENNY RAMÍREZ ELIZALDE 

PRESIDENTA SECRETARIA 

cONCEJAL LUIS ARMANDO BAÉZ MOLINA 
INTEGRANTE

Calle Canario esq. Calle 10, colonia Tolteca 
Alcaldia Alvaro Obregón C.P. 01150, Ciudad de México CIUDAD INNOVADORAY DE 

DERECHOS / NUESTRA CASA 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

